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平成２９年第２回佐川町議会臨時会会議録  

 

招集年月日 平成２９年８月３日  

 

招集の場所 佐川町議会議場  

 

開   会 平成２９年８月３日  午前９時宣告  

 

開   議 平成２９年８月３日  午前９時宣告  

 

応 招 議 員 １番 下川 芳樹  ２番 坂本 玲子  ３番 邑田 昌平        ４番 森  正彦  ５番 片岡 勝一  ６番 松浦 隆起        ７番 岡村 統正  ８番 中村 卓司  ９番       １０番 永田 耕朗 １１番 西村 清勇 １２番 今橋 寿子       １３番 徳弘 初男 １４番 藤原 健祐         

不応招議員 なし  

 

出 席 議 員 １番 下川 芳樹  ２番 坂本 玲子  ３番 邑田 昌平        ４番 森  正彦  ５番 片岡 勝一  ６番 松浦 隆起        ７番 岡村 統正  ８番 中村 卓司  ９番       １０番 永田 耕朗 １１番 西村 清勇 １２番 今橋 寿子       １３番 徳弘 初男 １４番 藤原 健祐  

 

欠 席 議 員 なし  

 

地方自治法第１２１条第１項の規定により説明のため出席した者の職氏名        町   長  堀見 和道   チーム佐川推進課長  岡﨑 省治        副 町 長  村田 豊昭   教 育 次 長  片岡 雄司        教 育 長  川井 正一   産業建設課長  公文 博章        会計管理者  真辺 美紀   農業委員会事務局長  吉野 広昭        総 務 課 長  麻田 正志   健康福祉課長  田村 秀明        税 務 課 長  森田 修弘   国土調査課長  廣田 郁雄        収納管理課補佐  戸田  郁   病院事務局長  渡辺 公平        町 民 課 長  和田  強  

 

本会議に職務のため出席した者の職氏名        議会事務局長 河添 博明  
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町長提出議案の題目   別紙のとおり  

 

議員提出議案の題目   な し  

 

議 事 日 程       議長は、議事日程を別紙のとおり報告した。  

 

会議録署名議員の指名  議長は、会議録署名議員に次の２人を指名した。              ２番 坂本 玲子  ３番 邑田 昌平  
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平成２９年第２回佐川町議会臨時会議事日程〔第１号〕     
平成２９年８月３日  午前９時開議   

 

 

日程第１          会議録署名議員の指名 

 

日程第２          会 期 の 決 定 

 

日程第３          町  長  挨  拶 

 

日程第４  議案第６１号  平成２９年度佐川町一般会計補正予算（第２号）      
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議長（藤原健祐君） 

   おはようございます。ただいまから、平成 29 年第２回佐川町議会

臨時会を開会します。 

   ただいまの出席議員数は、13 人です。 

   定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

   本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

   日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

   会議録署名議員は、会議規則第 126 条の規定によって、２番、坂

本玲子君、３番、邑田昌平君、両名を本臨時会の会議録署名議員と

します。 

   日程第２、会期の決定の件を議題にします。 

   お諮りします。 

   本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。 

   御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

   異議なしと認めます。 

   したがって、会期は本日１日と決定しました。 

   日程第３、町長挨拶を行います。 

町長（堀見和道君） 

   おはようございます。本日は、臨時会の開催のお願いをしました

ところ、議員の皆様の御出席いただきまして臨時会を開催できます

ことを、御礼を申し上げます。ありがとうございます。 

   また日ごろは、町政運営につきまして、議員の皆様から、厳しい、

温かい御指導、御鞭撻をいただきまして、議会、執行部両輪となっ

て町政運営を全般的に前に進めることができておりますことを、こ

の場をお借りして御礼を申し上げます。ありがとうございます。 

   本日の臨時会におきましては、提出議案は１件のみとなっており

ます。一般会計の補正予算の議案になっております。 

町内で起きました山地災害を防止する、山地災害に対応する工事

を進めるための一般会計の補正予算になっておりますので、議員の

皆様の慎重なる御審議の上、適切なる御決定をお願いいたしまして、

私からの開会の挨拶にかえさせていただきます。本日は、よろしく

お願いします。 

議長（藤原健祐君） 

   以上で、町長挨拶を終わります。 
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   日程第４、議案第 61 号、平成 29 年度佐川町一般会計補正予算（第

２号）について、を議題とします。 

   提案理由の説明を求めます。 

町長（堀見和道君） 

   それでは、提出議案について御説明申し上げます。 

   議案第 61 号、平成 29 年度佐川町一般会計補正予算（第２号）に

つきましては、今回、歳入歳出それぞれ 1,243 万６千円を追加し、

総額を、歳入歳出それぞれ 65 億 6,313 万円とするものであります。 

   なお、詳細につきましては、担当課長から説明をさせますので、

よろしくお願いいたします。以上です。 

総務課長（麻田正志君） 

   それでは、議案第 61 号、平成 29 年度佐川町一般会計補正予算（第

２号）の説明をさせていただきます。 

   今回の補正につきましては、６月１日に、川内ケ谷奥畑において

山腹崩壊が発生し、崩落した土砂が山裾を流れる奥畑川をせき止め

たため、高知県山地災害防止事業により、下流の集落への土砂被災

を防ぐために必要な工事請負費と、それに伴います歳入の補正とい

うことになっております。 

   それでは、歳出のほうから説明をさせていただきます。 

   10 ページ、11 ページをお開きください。 

   ５款、２項、２目林業振興費、15 節工事請負費の 1,243 万６千円

は、先ほど説明させていただきました下流の集落への土砂被災を防

ぐための工事請負費ということになっております。 

   お配りしております参考資料の議案の第 61 号のほうをごらんく

ださい。 

   こちらの参考資料のほうには、災害箇所の位置図に被災時、及び

現況の写真、復旧広報の概略図等を張りつけております。現在は、

この資料の右下の写真のように、応急工事にて大型土のうやパイプ

の設置などの対応しておりますけれど、大雨が降りますと、再度、

斜面崩壊による土砂の流出が懸念されるため、抜本的な対策が急が

れるというような状況になっております。 

   復旧工法につきましては、資料中央の下に平面図がございますが、

斜面を成形し、そこにモルタルコンクリートを格子状に吹きつけて

覆うのり枠工法で行います。また河川の部分につきましては、浸食

を防ぐために、基礎コンクリートを施工するということになってお
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ります。 

   続きまして、歳入の説明をさせていただきます。 

   ８ページ、９ページをお開きください。上の表になります。 

   14 款、２項、４目農林水産業費県補助金の高知県山地災害防止事

業の 621 万７千円は、先ほど歳出で説明をいたしました山地災害防

止工事の２分の１が補助金として交付されるものとなっておりま

す。 

   その下の表の 17 款、１項、１目財政調整基金繰入金の 621 万９

千円は、今回の補正におけます歳入の不足額を財政調整基金から繰

り入れを行うものということになっております。 

   以上でございます。よろしくお願いいたします。 

議長（藤原健祐君） 

   質疑を行います。 

   質疑はありませんか。 

   （「なし」の声あり） 

   質疑なしと認めます。 

   これで質疑を終わります。 

   これから討論を行います。 

   討論はありませんか。 

   （「なし」の声あり） 

   討論なしと認めます。 

   これで討論を終わります。  

   これから採決を行います。 

   議案第 61 号、平成 29 年度佐川町一般会計補正予算（第２号）に

ついて、原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

   賛成全員。 

   したがって、議案第 61 号は、原案のとおり可決されました。 

   以上で、本臨時会に提出されました議案は終了しました。 

   町長挨拶願います。 

町長（堀見和道君） 

   本日は、提出議案につきまして御決定をいただきまして、まこと

にありがとうございます。 

   先週金曜日には、霧生関防災拠点施設の落成式並びに祝賀会に、

議員の皆様には御出席いただき、厳かな中にも晴れ晴れとした祝賀

会、落成式ができましたことを心から御礼を申し上げます。 
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   少しずつではありますが、確実に災害に強いまちづくりを進める

ことができていると、そのように考えております。これもひとえに、

日ごろから議員の皆様から、いろいろ御指導、御提案をいただいて

おりますことを、少しずつ積み重ねて進めることができたおかげだ

と、そのように思っております。 

   まず、災害は、やはり自分の命は自分で守る、この自助を一つの

基本としながらも、やはり御近所同士で助け合う、また役場が、し

っかりと果たすべき責任を果たしていく、この自助、共助、公助、

これがバランスよく相まって、お互い様で助け合う、災害に強いま

ちづくりが本当に必要なのではないかなぁというふうに思ってお

ります。 

   日曜日から月曜日にかけまして、今週末の日曜日から月曜日にか

けまして台風５号が九州地区、四国の近くに来る予報になっており

ます。役場としましても、情報収集をしっかりと行いながら、いざ

というときのために備えをして、佐川町の安全をしっかり守ってい

きたいと、そのように思っておりますので、ぜひ、議員の皆様も、

それぞれの地域、地域で、この台風５号による被害が出ないように

ですね、また御尽力をいただければと、そのように思います。ぜひ、

よろしくお願いします。 

   本日は、臨時会、ありがとうございました。 

議長（藤原健祐君） 

   本日の会議は、これをもちまして終わります。 

   平成 29 年第２回佐川町議会臨時会を閉会します。 

 

 

   閉会  午前９時 10 分 

 

 

 

 

 

 

 

 


